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Метою колективу факультету є досягнення освітнього рівня найкращих університетів світу 

на основі сучасних досягнень соціальних наук.  

 

Досягнення цієї мети відбувається в рамках реформи вищої освіти в Україні та реалізації 

положень Закону України "Про вищу освіту". 

 

Факультет є невід'ємною складовою Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка. Діяльність факультету спрямована на підвищення авторитету української освіти та 

науки в світі, на перетворення КНУ на сучасний дослідницький університет, на підвищення в 

світі авторитету КНУ, підвищення рейтингу КНУ в оцінках міжнародних рейтингових 

агенцій. 

 



 3 

Навчальна та методична робота 
 

Оновлення всіх навчальних планів з урахуванням  

 необхідності зменшення аудиторного навантаження на студента (зменшення обсягу 

навчального кредиту),  

 збільшення обсягу самостійної роботи студента 

 органічне поєднання фундаментальності класичної університетської освіти із 

спрямуванням навчального процесу на досягнення студентами практичних 

компетентностей 

 індивідуалізація освіти; збільшення обсягу (на рівні 25%) курсів за вибором студентів 

 збільшення кількості та обсягу дисциплін, спрямованих на вивчення сучасного 

українського суспільства та суспільств країн Європи 

 

Принципове оновлення бакалаврських програм. Активна участь в розробці оновленого 

стандарту бакалаврської освіти. Наближення бакалаврської освіти до потреб ринку праці. 

Спрямування бакалаврських програм значною мірою на досягнення практичних 

компетентностей.  
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Постійне оновлення магістерських програм. Створення та розвиток нових магістерських 

програм (спеціалізацій), спрямованих як на подальшу академічну кар'єру випускника так і на 

практичну (прикладну) діяльність. Зокрема, програм пов'язаних із соціальною політикою, 

політичним консультуванням, соціальним управлінням, соціальним аудитом тощо. Розвиток 

практично орієнтованих магістерських програм, спрямованих на вступників, що не мають 

фахової соціологічної освіти ("перехресний вступ"). Вихід на програми другої вищої (ОКР 

"магістр") освіти. Розробка та ліцензування магістерських програм заочної (дистанційної) 

освіти. 

 

Розробка англомовних магістерських програм. Розширення в україномовних магістерських 

програмах переліку дисциплін, що викладаються англійською мовою.  

 

Розробка програм підготовки доктора філософії (PhD) з соціології. 

 

Відкриття нових кафедр. Зокрема кафедри соціальних технологій.  
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Розширення зв’язків та постійно діючої співпраці із роботодавцями. Постійний контакт з 

випускниками. Розширення кола потенційних баз практики для студентів як бакалаврських 

так і магістерських програм. Практична допомога випускникам із пошуком першого робочого 

місця. 

 

Розвиток співпраці в освітній та методичній діяльності із провідним університетами світу. 

Узгодження навчальних планів з європейськими університетами-партнерами. Сприяння 

мобільності студентів в рамках міжнародних програм мобільності. Розробка спільних освітніх 

програм з провідними європейськими університетами з метою подальшого виходу на 

програми подвійного дипломування.  

 

Сприяння мобільності викладачів факультету та підвищенню кваліфікації викладачів 

факультету у провідних університетах та дослідницьких центрах України та світу. Допомога 

окремим викладачам факультету та дослідницьким колективам у пошуку індивідуальних та 

групових грантів для освітньої та наукової діяльності.   
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Забезпечення всіх базових та спеціальних курсів навчально-методичними матеріалами у 

обсязі, достатньому для самостійної роботи студентів. Видання (в тому числі і електронне) 

відповідних навчально-методичних комплексів. Створення електронного банку інструментів 

оцінювання знань (зокрема, банку тестових питань з основних базових та спеціальних курсів). 

 

 

Постійний розвиток та оновлення електронної сторінки факультету, зокрема англомовної 

версії. Розвиток електронної бібліотеки навчально-методичних матеріалів, в тому числі і 

бібліотеки дослідницького інструментарію. У співпраці з колегами з інших ВНЗ та з САУ 

(Соціологічної асоціації України) подальший розвиток електронного архіву даних результатів 

емпіричних соціологічних опитувань з метою використання цих даних в начальній та 

науковій діяльності. 
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Активне використання інформаційних технологій. Застосування засобів та методик 

дистанційної освіти. Розробка відповідних курсів, зокрема і циклів відеолекцій. 

 

 

Розробка циклу курсів з соціальних наук для інших факультетів та інститутів університету. 

Щільна співпраця із викладачами цих факультетів та інститутів в розробці спеціальних курсів 

міждисциплінарного характеру.  

 

 

З метою підвищення якості освіти запровадження регулярних опитувань студентів про 

мотивацію до навчання, про якість освіти. Участь у міжнародних освітніх проектах 

(TEMPUS, …) Узгодження навчально-методичного забезпечення навчального процесу 

факультету із європейськими вимогами та стандартами. 
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Наукова робота 
 

Всі зусилля спрямовувати на становлення КНУ як сучасного дослідницького університету 

світового рівня. 

 

Розвиток фундаментальних дослідження, спрямованих на розвиток соціологічної теорії, 

методології соціальних досліджень. 

Розвиток емпіричних досліджень, спрямованих на вивчення процесів, що відбуваються в 

сучасному українському суспільстві, Європі та світі. Співпраця в міжнародних дослідницьких 

консорціумах (ESS, EVS, WVS, ISSP тощо). 

 

Щільна співпраця із кращими університетами та дослідницькими центрами України та світу. 

Ініціювання підписання відповідних угод про співпрацю. Пошук наукових міжнародних 

дослідницьких грантів та створення (вступ до) відповідних наукових міжнародних 

консорціумів. 
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Щорічне проведення принаймні двох наукових всеукраїнських або міжнародних  

конференцій, в тому числі і студентської. Організація та проведення на базі факультету 

міжнародних літніх шкіл для студентів різних рівнів. 

 

Залучення студентів до наукової роботи, сприяння розвитку наукової роботи студентів. 

Участь студентів факультету в республіканських конкурсах наукових студентських робіт, 

олімпіадах, студентських наукових конференціях. Сприяння публікації студентських 

наукових робіт.  

 

Активізація роботи та підвищення ефективності роботи аспірантури (програми доктора 

філософії) та докторантури на факультеті. Залучення до роботи на факультеті студентів PhD 

програм та постдокторських программ з провідних університетів світу, зокрема в рамках 

європейських програм мобільності (Erasmus Mundus тощо). 
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Введення принаймні одного з факультетських фахових видань до міжнародних 

наукометричних баз даних. 

 

Широке висвітлення та популяризація в ЗМІ (газети, телебачення, радіо) результатів власних 

досліджень викладачів та співробітників факультету а також здобутків соціологічної науки в 

Україні та в світі  
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Виховна робота із студентами 
 

 

Виховання патріотичного ставлення до України. Виховний вплив на формування української 

ідентичності. Активізація роботи кураторів (наставників). Співпраця із органами 

студентського самоврядування. 

 

Робота в гуртожитках. Поліпшення побутових умов проживання студентів. Розвиток 

самоврядування студентів у гуртожитках (студентські ради гуртожитків та студмістечка). 

 

Профорієнтація школярів, абітурієнтів, студентів різних курсів. Проведення днів відкритих 

дверей, ярмарок вакансій, зустрічей із потенційними роботодавцями. Допомога (в першу 

чергу консультативна та інформаційна) із пошуком першого робочого місця випускникам.  
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Регулярні опитування студентів (проект UniDos) з метою вивчення мотивації до навчання, 

задоволеності навчанням, проблем студентського життя. 

 

Вивчення бюджету часу студентів різних курсів та різних факультетів університету. 

 

Організація проведення вільного часу студентів (художня самодіяльність, клубна робота, 

спортивні секції та змагання, КВК, гурткова робота) 
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Розвиток матеріально-технічної бази 
 

 

Покращення умов праці співробітників факультету. 

 

Оновлення комп’ютерної та оргтехніки на кафедрах та в комп’ютерному класі. Розвиток 

факультетської локальної мережі. 

 

Створення в ауд. 01 сучасного приміщення, оснащеного засобами мультимедіа для 

проведення наукових конференцій, роботи спеціалізованої ради тощо.  
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ ! 


